

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 31 (8382)

Вторник,
18 марта 2003 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

ВЫБОРЫ-2003

Встреча с кандидатом блока "Служу Кузбассу"

На днях в пансионате для одиноких престарелых граждан состоялась встреча работников управления социальной защиты населения с кандидатом на должность главы г. Мыски Ю. А. Тороповым, выдвинутым избирательным блоком "Служу Кузбассу".

Четыре года Юрий Торопов был мэром нашего города. Бывший директор горэлектросети на удивление быстро вошел в роль главы и сразу определил "болевые точки" Мысков – убогость пансионата для престарелых, родильного отделения ТМО, детской поликлиники и детского приюта. О состоянии дел на этих объектах и говорил в своем выступлении Юрий Торопов.

Накануне мы обошли палаты пансионата. Жилые помещения, кабинеты медиков как в хорошем престижном санатории. Вот что говорит жительница пансионата Надежда Михайловна Осипова:

- Плоховато только то, что живем далеко от города. А так не обижаемся. Болею, и лечат меня день и ночь. Внимательно ухаживают, если надо, скорую вызывают, врачи и медсестры всегда рядом.

Именно главе города Торопову принадлежит идея разместить пансионат для престарелых в оставшейся бесхозной детской даче "Мишутка". Переселение прошло быстро, потому что все было сделано вовремя.

Сложнее с другими объектами. Здесь все нужно было начинать с нуля, от

проектирования. Что же в итоге? Детская поликлиника практически в строю. Нет сомнения, что и на остальных объектах строительство будет успешно завершено. В частности, детский дом предполагается сдать к концу этого года.

Работа Юрия Торопова на посту мэра совпала с началом реформы жилищно-коммунального хозяйства. В течение четырех лет предприятия этой сферы работали довольно стабильно, и особых нареканий от населения не было. В ближайшие годы нам придется перейти на стопроцентную оплату услуг ЖКХ, и Торопов видит свою главную цель в этой ситуации – обеспечить направленную помощь малоимущим семьям.

Как обычно, кандидату задали вопрос об обеспечении жильем. И он не стал давать легкомысленных обещаний. Жилищная проблема будет решаться наиболее трудно при любом мэре, будь он хоть семи пядей во лбу. Существующая система кредитования неподъемна для семей со средним достатком. Практически нет средств для переселения людей из ветхого жилья. Выход только в одном – брать землю под индивидуальное строительство, в городе для этого возможности есть.

Работники социальной сферы лучше других знают наиболее острые проблемы населения, поэтому встреча прошла с полным пониманием аудитории.

НАШ КОРР.

ПО КУЗБАССУ

В ПОДДЕРЖКУ ПОЖИЛЫХ

области, - сказал он, вызывает заслуженное уважение".

Тони Видмер проинформировал членов Координационного совета о том, что правлением Российско-Европейского Фонда принято решение о продлении сроков реализации проекта в Кемеровской области до октября 2003 г. включительно. Это позволит распространить опыт не только в области, но и в отдельных регионах Российской Федерации, для чего запланировано проведение 3-х семинаров в г. Новосибирске, Красноярском крае и Алтайском крае, а также участие в международной научно-практической конференции в г. Москве.

В качестве пожеланий Тони Видмер предложил распространить на всей территории области опыт, наработанный в гг. Кемерово, Новокузнецк, Березовский, по межведомственному взаимодействию системы социальной защиты и здравоохранения в интересах пожилых граждан Кузбасса и провести в октябре заключительную конференцию в г. Кемерово.

Результаты проекта вызвали живой интерес и у зарубежных коллег, социальных работников Великобритании.

По результатам проекта будет издана книга о кузбасской модели социального обслуживания пожилых людей на русском и английском языках.

СКРОМНЫЕ, НО СЛАВНЫЕ ДЕЯНИЯ

Подведены итоги благотворительного сезона "Мы - граждане России".

Четвертый год акцию проводит кузбасский центр "Инициатива" при поддержке департамента национальной политики и общественных отношений. Благотворительный сезон был посвя-

щен 60-летию области и стал этапом эстафеты полезных дел.

Более сотни мероприятий провели общественные объединения городов и районов, в которые были вовлечены тысячи кузбассовцев. В рамках сезона прошли конкурсы "Доброволец года", "Социальная журналистика", а также конкурс "Лучший социаль-

ный проект", впервые проводившийся среди коммерческих структур. Поступило 19 заявок от предприятий; чьи программы направлены на решение социальных проблем общества. Победителями стали ЗАО "Кузбасская сотовая связь" и ООО "Кемерово-вохиммаш".

(Пресс-служба АКО).

ОБ АРЕНДНОЙ ПЛАТЕ ЗА ЗЕМЛЮ НА 2003 ГОД ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 3 от 30.01.2003 г.

На основании ст. 21 Закона РФ "О плате за землю" от 09.08.94 г. № 22-ФЗ, Федерального закона от 24.07.2002 г. № 110-ФЗ "О внесении изменений и дополнений в часть вторую Налогового кодекса РФ и некоторых других законодательных актов РФ, в соответствии с постановлениями городского Совета народных депутатов от 25.04.2002 г. № 6 "О предоставлении льгот на уплату земельного налога" и от 25.07.2002 г. № 31 "О внесении изменений, дополнения в постановление городского Совета народных депутатов от 25.04.2002 г. № 6:

1. Ставка арендной платы за земельные участки для граждан равна ставке земельного налога.

2. Установить ставку арендной платы за земельные участки граждан:

2.1. Под индивидуальное жилищное строительство:

2.1.1. в пределах норм отвода - в размере 5184 руб. за 1 га;

2.1.2. сверх установленных норм их отвода - в размере 10368 рублей за 1 га;

2.1.3. с нарушением сроков ввода в эксплуатацию - в размере 10368 руб. за 1 га;

2.2. Под не приусадебными огородами, садами, подсобным хозяйством - в размере 2592 рублей за 1 га;

2.3. За сенокосные угодья - в размере 302,4 рубля за 1 га;

2.4. Занятые индивидуальными гаражами - в размере 25920 рублей за га.

3. Установить льготу по арендной плате в виде уменьшения ставки арендной платы для следующих категорий граждан:

а) пенсионеры, получающие пенсии, назначенные в порядке, установленном пенсионным законодательством РФ, размер которых не превышает прожиточный минимум, установленный законом Кемеровской области;

б) многодетные семьи, имеющие 3-х и более несовершеннолетних детей;

в) семьи, получающие пенсию по случаю потери кормильца, в которых совокупный доход на каждого члена семьи не превышает областного прожиточного минимума;

г) председатели уличных комитетов.

4. Установить ставку арендной платы для граждан, указанных в п. 3.

4.1. Под индивидуальное жилищное строительство:

4.1.1. в пределах норм отвода - в размере 2851 рублей за 1 га;

4.1.2. сверх установленных норм их отвода - в размере 10368 рублей за 1 га;

4.2. Под не приусадебными огородами, садами, подсобным хозяйством - в размере 1425,6 рублей за 1 га;

4.3. За сенокосные угодья - в размере 166,3 рублей за 1 га;

4.4. Занятые индивидуальными гаражами - в размере 14256 рублей за га.

5. Арендная плата за земельные участки для граждан рассчитывается следующим образом:

$A = S \cdot C$, где:

A - годовая арендная плата за земельный участок (руб.);

S - площадь земельного участка (га);

C - ставка арендной платы (руб./га).

6. Настоящее постановление администрации города вступает в силу по истечении 10 дней с момента его официального опубликования в городской газете "Вариант".

7. Пункт 5 постановления администрации города от 31.12.02 г. № 59 признают утратившим силу с момента вступления в силу настоящего постановления.

Глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.



УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНИ!

Ежедневно по телефону "прямая линия" вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 в г. Кемерово вас ждут:

18 марта - Глотко Нина Федоровна - заместитель губернатора области (по строительству) - тел. 36-82-40.

19 марта - Шабанов Валерий Алексеевич - начальник департамента социальной защиты населения Кемеровской области - тел. 25-85-85.

20 марта - Бедин Владимир Иванович - начальник департамента культуры Кемеровской области - тел. 36-33-42.

21 марта - Водопьянов Владимир Григорьевич - заместитель губернатора области (по развитию предпринимательства и внешним экономическим связям) - тел. 36-45-21.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 час. работает телефон обращений к губернатору: 58-41-97, 58-45-96.

ВЫБОРЫ-2003

ИНФОРМАЦИЯ ОКРУЖНОЙ
ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Решением окружной избирательной комиссии Мысковского избирательного округа № 18 от

14.03.2003 г. № 6 зарегистрирован кандидатом в депутаты Совета народных депутатов Кемеровской

области по Мысковскому избирательному округу № 18 РУКИН Сергей Владимирович.

Председатель окружной избирательной комиссии Мысковского избирательного округа № 18
С. Н. ТАРАСОВ.

Территориальная избирательная комиссия г. Мыски информирует

14 марта 2003 г. территориальной избирательной комиссией г. Мыски зарегистрированы кандидатами на должность главы города:

- Авдеев Андрей Дмитриевич, ныне действующий заместитель главы города.
- Золотухина Нина Егоровна, преподаватель экономических наук ТУ ЭТ.
- Целихин Владимир Алексеевич, начальник участка водопровода ЗАО "Водоканал".

Окружными избирательными комиссиями зарегистрированы также кандидаты городского Совета народных депутатов г. Мыски:

Округ № 1
- Апанасов Владимир Васильевич, пенсионер, выдвинут избирательным объединением "Союз правых сил".

- Танагашева Альбина Кирилловна, исполняющая обязанности председателя городского Совета народных депутатов, выдвинута путем самовыдвижения.

- Тяпкин Валерий Алексеевич, учитель физической культуры школы № 6, выдвинут путем самовыдвижения.

- Коровина Тамара Михайловна, заместитель генерального директора ООО "Завод строительных материалов", выдвинута путем самовыдвижения.

Округ № 2
- Зленко Татьяна Дмитриевна, учитель средней школы № 2, выдвинута путем самовыдвижения.

- Куневич Наталья Николаевна, ведущий библиотекарь Центральной библиотечной системы, выдвинута путем самовыдвижения.

- Таннагашев Владислав Валерьевич, депутат городского Совета народных депутатов, выдвинут путем самовыдвижения.

- Тимофеев Евгений Владимирович, охранник службы безопасности ЗАО ЦОФ "Сибирь", выдвинут путем самовыдвижения.

- Томшин Сергей Георгиевич, директор "МЭМЗ", выдвинут путем самовыдвижения.

Округ № 3
- Ветрова Галина Александровна, начальник отдела Центра занятости населения, выдвинута путем самовыдвижения.

- Клок Владимир Иванович, предприниматель, выдвинут путем самовыдвижения.

- Куликова Ольга Николаевна, главный бухгалтер ООО "КАТИ-ЛТД", выдвинута путем самовыдвижения.

- Смирнов Петр Антонович, директор Дирекции единого заказчика, выдвинут путем самовыдвижения.

- Устюжанина Татьяна Семеновна, временно не работает, выдвинута путем самовыдвижения.

- Чушев Виктор Витальевич, заместитель директора по экономике и финансам ОАО "Разрез "Сибиринский", выдвинут путем самовыдвижения.

Округ № 4
- Баранова Наталья Алексеевна, временно не работает, выдвинута путем самовыдвижения.

- Веревкин Александр Прокопьевич, машинист погрузчика на ОАО "Разрез "Сибиринский", выдвинут путем самовыдвижения.

- Володин Алексей Юрьевич, заведующий отделением анестезиологии и реанимации МУЗ ЦГБ, выдвинут путем самовыдвижения.

- Калупаев Иван Васильевич, главный инженер МП "Тепловик", выдвинут путем самовыдвижения.

- Катаев Александр Николаевич, учитель географии школы № 11, выдвинут избирательным объединением "Союз правых сил".

- Трушков Алексей Владимирович, главный инженер МПЖХ "Меркурий", выдвинут путем самовыдвижения.

- Шемякова Елена Николаевна, директор магазина "Корона", выдвинута путем самовыдвижения.

Округ № 5
- Дмитриев Сергей Леонидович, сторож-вахтер инспекции по налогам и сборам по г. Мыски, выдвинут путем самовыдвижения.

- Меренков Сергей Васильевич, главный инженер ООО "Мысковская горэлктросеть", выдвинут путем самовыдвижения.

- Назин Алексей Николаевич, менеджер ООО ММК "Сибирский купец", выдвинут путем самовыдвижения.

- Ермакова Лариса Юрьевна, директор городского Центра культуры, выдвинута избирательным объединением "Союз правых сил".

- Хусаинов Дмитрий Эдуардович, директор по экономике ООО "Техсервис", выдвинут путем самовыдвижения.

Округ № 6
- Антонкин Альберт Анатольевич, помощник конкурсного управляющего МППО КХБ, выдвинут путем самовыдвижения.

- Бурлаков Владимир Леонидович, водитель ОППС-10, председатель комитета Мысковского отделения политической партии "Народная партия" Российской Федерации, выдвинут путем самовыдвижения.

- Кинева Татьяна Ивановна, врач МУЗ ЦГБ, выдвинута путем самовыдвижения.

- Сергеев Павел Валентинович, водитель ООО "Техсервис", выдвинут путем самовыдвижения.

- Стефанович Зинаида Васильевна, председатель комитета Совета народных депутатов г. Мыски, выдвинута путем самовыдвижения.

- Евсюкова Людмила Ильинична, учитель-логопед ДОУ № 15, выдвинута путем самовыдвижения.

Округ № 7
- Кривошеин Михаил Александрович, временно не работает, выдвинут путем самовыдвижения.

- Конин Леонид Павлович, директор МП ЖХХ "Ключевой", выдвинут путем самовыдвижения.

- Костевич Владимир Васильевич, заместитель директора по ОБЖ школы № 7, выдвинут путем самовыдвижения.

- Клименок Сергей Михайлович, директор СХПК "Берензас", выдвинут путем самовыдвижения.

- Ушаков Сергей Васильевич, временно не работает, выдвинут путем самовыдвижения.

- Шапин Геннадий Леонидович, директор ОАО "Сибирьтелеком" МГУС, выдвинут путем самовыдвижения.

Округ № 8
- Кацуба Юрий Александрович, председатель общественной организации "Чернобыль", пенсионер, выдвинут путем самовыдвижения.

- Куманцова Екатерина Александровна, директор школы № 5, выдвинута путем самовыдвижения.

- Неунывахина Нина Петровна, директор Центра творческого развития и гуманитарного образования, выдвинута путем самовыдвижения.

- Сибикин Валерий Дмитриевич, председатель комитета Совета народных депутатов г. Мыски, выдвинут путем самовыдвижения.

- Варфоломеева Тамара Петровна, учитель школы № 5, выдвинута путем самовыдвижения.

- Черных Наталья Германовна, председатель общества защиты родителей и детей-инвалидов, выдвинута избирательным объединением "Союз правых сил".

Округ № 9
- Антипин Владимир Петрович, заместитель директора ЗАО ЦОФ "Сибирь", выдвинут путем самовыдвижения.

- Драчена Олег Александрович, старший мастер котельной ТУ ГРЭС, выдвинут путем самовыдвижения.

- Конищев Николай Никифорович, директор МЖКП "Притомский", выдвинут путем самовыдвижения.

- Комаристый Григорий Семенович, пенсионер, выдвинут путем самовыдвижения.

- Ларионова Нина Петровна, мастер МЖКП "Притомский", выдвинута путем самовыдвижения.

- Семенов Николай Павлович, начальник смены ТУ ГРЭС, выдвинут путем самовыдвижения.

Округ № 10
- Глухов Виктор Федорович, директор ТУ ГРЭС, выдвинут путем самовыдвижения.

- Кошилова Нина Ивановна, социальный педагог школы № 5, выдвинута путем самовыдвижения.

- Ларионов Владимир Петрович, временно не работает, выдвинут путем самовыдвижения.

- Чуприн Виктор Юрьевич, главный энергетик МП "Тепловик", выдвинут путем самовыдвижения.

Более подробная информация о зарегистрированных кандидатах будет опубликована дополнительно.

Территориальная избирательная комиссия г. Мыски.

ЭКОНОМИКА

БЫВШИЙ флагман мысковского машиностроения МЭМЗ подошел к печальной пристани - банкротству, несмотря на все старания руководства удержать завод на плаву. Это юридический факт. 10 октября 2002 года арбитражный суд Кемеровской области решил: "Признать... ОАО "МЭМЗ"... несостоятельным (банкротом), открыть конкурсное производство сроком на двенадцать месяцев. Конкурсным управляющим ОАО "МЭМЗ" назначить Попова Валерия Дмитриевича."

Казалось бы, суд принял авторитетное решение, управляющему остается только взять под козырек да исполнять свои обязанности - распродавать имущество предприятия и погашать долги. Но

ЗА ЧТО БЬЮТСЯ ГОСПОДА?!

какой же суд без интриги! А заключалась она в том, что на кресло конкурсного управляющего претендовали двое: вышеназванный уже В. Д. Попов и арбитражный управляющий территориального органа Федеральной службы финансового оздоровления (ТОФСФО) Д. В. Палагин.

Теперь немного о претендентах: кто есть кто. Валерий Дмитриевич Попов работал заместителем генерального директора ОАО "Трест "Кузбассшахтостроймонтаж". В апреле минувшего года внеочередное собрание акционеров ОАО "МЭМЗ" приняло решение о ликвидации общества, создало ликвидационную комиссию, руководить которой пригласили В. Д. Попова. Ну куда уж дольше копить убытки?

Валерий Дмитриевич принялся за рутинную работу: уточнения и оценку основных фондов, оставшихся в распоряжении МЭМЗ, величину кредиторской задолженности. Попытка свести дебет с кредитом не удалась - долгов как шелков. Выяснилось, что даже если распродать все имущество завода, вплоть до последнего болта, и то выручки не хватит, чтобы удовлетворить требования кредиторов в полном объеме. Поэтому ликвидационная комиссия обратилась в арбитражный суд с заявлением: признать ОАО "МЭМЗ" несостоятельным, банкротом то есть. Сделано это было в основном для того, чтобы рассчитаться с народом по зарплате, больничным листам и т. д.

Арбитражный суд удовлетворил иск ликвидационной комиссии и конкурсным управляющим поставил Попова, как того предписывал закон, и тот продолжил работу - рассчитываться по долгам.

Такой расклад никак не устраивал службу ФСФО. Здесь убеждены, что конкурсным производством должен заниматься специалист по финансовому оздоровлению производства, таким, какой является господин Палагин.

Мысковчане вздрогнули при упоминании этой фамилии. Палагин в Мысках личность "легендарная". Это в Ке-

мерове или, скажем, в густонаселенном Новокузнецке на одном конце города не ведают, что творится на другой окраине. У нас городок маленький, все на виду, и новости - добрые и недобрые особенно недобрые, разносятся быстро.

И все знают, что господин Палагин находился под следствием после того, как продал экскаватор МЗСМ, будучи внешним управляющим на этом заводе. Поэтому по долгам предприятия рассчитывался уже другой арбитражный управляющий. Палагину в это время некогда было заниматься делами завода. Он доказывал в суде, что имущество МЗСМ продавал исключительно для пользы предприятия. И убедил в этом суд, но только не рядовых мысковчан, особенно с завода МЗСМ, которые на то время остались без зарплаты. И вот господина Палагина ФСФО вновь предлагает Мыскам конкурсным управляющим, теперь уже на МЭМЗ.

Второе пришествие Палагина в наш город арбитражный суд Кемеровской области не допустил. И слава Богу, и компетентным судьям, которые отметили, что "довод ТОФСФО РФ по Кемеровской области о заинтересованности председателя ликвидационной комиссии не принимается, поскольку ничем не подтвержден". То есть все, ребята, претензии ваши не обоснованы, расходитесь по рабочим местам.

Но в чем службе ФСФО нельзя отказать, то это в последовательности и настойчивости, с которыми она продвигает свой проект. Она подает апелляционную жалобу. Такое предусмотрено законом.

Арбитражный суд апелляционной инстанции оставил жалобу ФСФО без удовлетворения. Естественно, что служба ФСФО пошла вверх по судебной лестнице и подала кассационную жалобу. И такое тоже допускается законом.

Федеральный суд Западно-Сибирского округа отменяет решения арбитражных судов Кемеровской области, в том числе и назначение конкурсным управляющим ОАО "МЭМЗ" В. Д. Попова. А дело направляет на новое рассмотрение в суд первой инстанции, то есть все возвращается на круги своя.

И тут вполне закономерно встает вопрос: за что бьются господа?!

За 13 миллионов рублей. В такую сумму оценено добро завода, что составляет конкурсную массу, то есть, что может быть продано. Согласитесь, за такую сумму можно до Конституционного суда дойти, даже пеешком. Поэтому и затеяли тяжбу.

Магия большой цифры завораживает, гипнотизирует. Мимо коллектива завода, терпеливо ожидающего годами заработанных грошей, мимо интересов города устремляются взоры претендентов из ФСФО к демонически притягивающей сумме. Иначе бы они заметили, что худо ли бедно, В. Д. Попов часть долгов, в том числе и по зарплате, уже погасил, нашел инвестора, готового открыть производство в пустующем цехе и занять таким образом еще 30-40 рабочих мест...

Возможно, новый суд сколько остудит дьявольскую страсть претендентов, но возможно иное решение. Однако в любом случае судебный марафон вокруг останков завода не располагает к нормальной работе.

А. УКОЛОВ.

ПОЛНОЕ "ЛУКОШКО" ПЕСЕН

Кто-то дарит женщинам на 8 Марта цветы, кто-то конфеты или духи. А как же поздравить одиноких бабушек в пансионате? Над этим задумались было ребята из ансамбля детской народной песни с задорным названием "Лукошко", но тут же нашли ответ: ну конечно песней! Они решили порадовать стариков своими звонкими голосами. И были правы: под песни "Все бы я по горенке ходила", "Как на горе калина" и "Вербка" старики весело постукивали в такт ногами и

радостно улыбались. Руководитель ансамбля Татьяна Георгиевна Третьякова поздравила бабушек с женским днем, пожелала счастья, улыбок и, конечно же, здоровья. Именно его как раз и не хватает старым людям. Ребята пели в основном хором, но были и соло (Надя Баринаова спела веселую песню "Балалаечка"), и квартет (Надя Баринаова, Наташа Резникова, Настя и Ана Москалева встречали Масленицу, слез ей песни "Едет Масленица", "Блины",

а такую просили: "Не журись"). После такого небольшого концерта старики расходились по своим палатам, вроде чуть-чуть помолодевшие, весело переговариваясь и обсуждая выступление детей. А ребята отправились дальше - поздравлять сотрудников БТИ. Так состоялся дебют "Лукошка", но прошел он на "пятерку", оставив после себя истинно весеннее настроение.

Марина КОСТАРАКОВА,
ученица 10 "Б" класса
школы № 4.



театре мод ведутся занятия по дефиле, макияжу, с ними работает режиссер-постановщик. В этом коллективе 36 человек, в том числе два мальчика, которые занимаются дефиле. Со своими платьями и костюмами юные мастера участвовали в областных конкурсах театра мод "Юные звезды Кузбасса" и два раза занимали первые места.

На снимках: "полжизни" занимается в "Поющем перышке" 12-летняя Настя Журавлева, а семилетняя Лена Бельгина здесь один год и подает большие надежды; храбрые портняжки" Маша Авдошкина, Елена Власова со своей руководительницей Татьяной Васильевной Панфиловой. Девочки занимаются здесь третий год и пошили на себя немало хороших вещей; вот такую куклу сделали мастерицы.

Фото Н. СИМОНОВА.



В ГОРОДЕ в системе дополнительного образования всего два детских образцовых коллектива. И оба работают в Доме детского творчества. Всем известен театр песни "Поющее перышко". 15 лет плодотворно работает этот коллектив, руководит которым отличник народного просвещения Татьяна Петровна Епифанова. Около 50 юных вокалистов от четырех до 17 лет, объединенных общей идеей и талантливым руководителем, овладевают вокалом, хореографией, актерским мастерством. Их сценические площад-

ки - городские, областные, российские и международные. Несколько лет солисты "Поющего перышка" становятся дипломантами престижного конкурса "Золотой петушок". Гран-при присуждалось им в конкурсах "Юные звезды Кузбасса" и Всероссийском "Радость".

Популярность приобрел за прошедшие годы театр мод "Храбрые портняжки" во главе с руководителем модельером - конструктором Татьяной Васильевной Панфиловой. С немалым желанием приходят заниматься дети и сюда. В

НАЛОГОВАЯ
ИНФОРМИРУЕТ

**О ПОРЯДКЕ
ПРИМЕНЕНИЯ
ЗАКОНА
КЕМЕРОВСКОЙ
ОБЛАСТИ
О ЕДИНОМ
НАЛОГЕ
НА ВМЕНЕННЫЙ
ДОХОД**

Инспекция МНС России по г. Мыски в связи с принятием Закона Кемеровской области от 7.02.2003 г. № 2-ОЗ "О внесении изменений в Закон Кемеровской области от 28.11.2002 г. № 97-ОЗ "О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Кемеровской области" разъясняет следующее:

Согласно статьи 1 Закона № 2-ОЗ внесены изменения в пункт 1 статьи 2 Закона № 97-ОЗ в части исключения видов предпринимательской деятельности по оказанию бытовых услуг: ремонт металлоизделий, ремонт часов и ювелирных изделий, ремонт и обслуживание бытовой техники, компьютеров и оргтехники, услуги фотоателье, оказание парикмахерских услуг.

Пунктами 4, 5 статьи 2 этого же Закона в отношении розничной торговли и общественного питания увеличена площадь торгового зала и зала обслуживания посетителей с 70 квадратных метров до 150 квадратных метров.

Статьей 2 Закона № 2-ОЗ установлено, что настоящий Закон вступает в силу с 1 апреля 2003 г. и распространяет свое действие на правоотношения, возникающие с 1 января 2003 г.

Налогоплательщики, осуществляющие виды предпринимательской деятельности по оказанию бытовых услуг, ранее указанные в пункте 1 статьи 2 Закона № 97-ОЗ, с 1 января 2003 г. переводятся на общий режим налогообложения.

При этом суммы налогов, подлежащих уплате при использовании общего режима налогообложения, исчисляются и уплачиваются в порядке, предусмотренном законодательством РФ.

Налогоплательщики, осуществляющие предпринимательскую деятельность в сферах розничной торговли и общественного питания при использовании торгового зала и зала обслуживания посетителей площадью свыше 70 квадратных метров, но не более 150 квадратных метров, с 1 января 2003 г. будут являться налогоплательщиками единого налога на вмененный доход.

В целях реализации пункта 2 статьи 346.28 главы 26.3 Налогового кодекса РФ "Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности" до 1 апреля 2003 г. всем налогоплательщикам необходимо подать по утвержденным формам (Приказ Министерства РФ БГ-3-09/722 от 19.12.2002 г.):

№ 9-ЕНВД-1 "Заявление о постановке на учет организации - налогоплательщика единого налога на вмененный доход в налоговом органе по месту осуществления деятельности, подлежащей налогообложению единым налогом на вмененный доход";

№ 9-ЕНВД-2 "Заявление о постановке на учет индивидуального предпринимателя - налогоплательщика единого налога на вмененный доход в налоговом органе по месту осуществления деятельности, подлежащей налогообложению единым налогом на вмененный доход".

ИМНС России
по г. Мыски.

"Онегина" читали вместе

Нынешний городской фестиваль детского творчества "Пушкинская весна - 2003" был посвящен 60-летию Кемеровской области. В его рамках в центре творческого развития и гуманитарного образования детей была проведена интеллектуальная игра для старшеклассников "Прочитаем "Онегина" вместе" (номинация "Знаю и люблю творчество А. С. Пушкина"), где приняли участие 82 школьника в возрасте от 14 до 17 лет, пятнадцать педагогов из семи школ города, школы искусств № 3, ЦТР и ГО и детский танцевальный коллектив "Акварель".

Интеллектуальная игра "Прочитаем "Онегина" вместе" давала возможность раскрыть себя инициативным ребятам и неравнодушным педагогам. Результаты номинации "Знаю и люблю творчество А. С. Пушкина" подводились в два этапа. В домашнем задании участники игры отвечали на 39

вопросов викторины "Открытая Пушкина". На все (!) вопросы правильно ответили ученики девятых классов средней школы № 1 Д. Сютникова, А. Журавлев, Е. Жук, М. Медведева, А. Соков (педагог Н. П. Аракелян). За отличную коллективную работу ребятам было присуждено первое место. Второй была Т. Минаева из школы № 10 (учитель Т. Г. Улагашева). На третьем месте коллективная работа семиклассниц школы № 6 С. Зубаревой, О. Кузиной, Н. Малышевой (педагог О. М. Хорошкова).

Второй этап проходил в виде трех туров. Кроме хорошего знания текста ее ученики должны были инсценировать отрывок из романа, показать слаженность работы в команде, актерское мастерство, проявить смекалку, взаимовыручку и другие качества. Наибо-

лее интересными для участников викторины были вопросы о сопоставлении мира поэта и героев романа, размышления о том, почему сегодня роман А. С. Пушкина остается для нас близким, о дружбе, любви, эгоизме, честности, смысле жизни - обо всех тех проблемах, которые волновали и будут волновать людей разных эпох.

На вопрос "Какая команда лучше всех подготовлена к игре?", 72 процента участников ответили: школы № 12. Их мнение совпало с мнением жюри, и этой команде было присуждено первое место. Участники игры и жюри единогласно отдали второе место дружной команде школы № 5. Третьими стали представители школы № 6.

Одиннадцать учеников были признаны лучшими игроками команд.

ВСТРЕЧА С МАСТЕРОМ

ляется неоднократным победителем областных турниров, он участник первенства России.

Сергей рассказал ребятам о трудностях тренировок. Это и растяжки, которые по первости сложно выполнять, и поединки, где получаешь синяки, но такова

трудная дорога к победам, медалям, об этом мечтает каждый мальчишка.

После этого рассказа ребята засыпали Сергея вопросами, на которые он зачастую с трудом находил ответы. В заключение сфотографировались на память.

В марте Сергей Филиппов примет участие в чемпионате Кузбасса по полноконтактному каратэ. А недавно в г. Новокузнецке в возрастной группе 16-17 лет, одержав четыре победы, он стал чемпионом Кузбасса и завоевал путевку на первенство России по косики каратэ. Пожелаем Сергею удачи!

С. ГАНЬШИН,
тренер по каратэ ДЮСШ
им. Воронина.

ГРУППА мальчиков и девочек начальной подготовки по каратэ ДЮСШ им. А. Воронина встретила с Сергеем Филипповым. Он один из первых каратистов в городе, кто был аттестован на желтый пояс и первый из спортсменов нашей ДЮСШ, кто стал призером первенства Кузбасса в 1998 году. В настоящее время Сергей имеет уже синий пояс, яв-

БЕЗОПАСНОСТЬ

КОГДА ИДЕШЬ ТЫ ПЕШИМ ХОДОМ, БУДЬ ОСТОРОЖНЫМ ПЕШЕХОДОМ!

С 6 по 15 марта в нашем городе, как и по всей области, проводилась операция "Пешеход".

Основной причиной дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов зачастую является пренебрежение правилами дорожного движения, т. е. переход проезжей части в неустановленном месте либо перед близко идущим транспортом, движение по дороге в попутном направлении с транспортом (спиной к автомобилям). Судите сами: только за 2 месяца 2003 года по вине пешеходов

в Кузбассе произошло 49 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 26 человек. У нас в городе, к счастью, никто из пешеходов не погиб, но пострадавшие все-таки были. В газете и по радио уже проходила информация о ДТП, происшедшем 22 января, когда дети играли на проезжей части в догоняшки, один из них выскочил на дорогу перед близко идущим транспортом и был сбит. Другое дорожно-транспортное происшествие с участием пешехода произошло 8 марта на ул. Со-

ветской в районе магазина "Дебют". В этом случае женщина неожиданно вышла на проезжую часть в неположенном месте, была сбита автомобилем ВАЗ 2109 и доставлена в больницу с травмами.

В ходе операции "Пешеход" было зарегистрировано 32 нарушения правил дорожного движения пешеходами. Согласно ст. 12.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение пешеходом ПДД влечет предупрежде-

ние или наложение административного штрафа в размере 1/2 минимального размера оплаты труда (50 рублей). На практике пока не принималась мера наказания в виде штрафа, а выписывалось только предупреждение нарушителю.

Сам собой напрашивается вывод - какие бы наказания, операции, рейды ни предпринимались государственной инспекцией безопасности дорожного движения, пешеходы будут попадать под колеса автомобилей до тех пор, пока не научатся уважать и выполнять правила дорожного движения.

И. СИЗОВА,
инспектор пропаганды
ГИБДД.

НЕ ПАНИКУЙТЕ И СОХРАНЯЙТЕ ВЫДЕРЖКУ

Какие действия предпринять? Как обезопасить себя в случае террористического акта? Эти вопросы по-прежнему остаются актуальными. Не исключено, что именно от умения принять правильное решение может зависеть ваша жизнь, жизнь окружающих людей. Итак, что нужно знать каждому из нас?

Прежде всего, необходимо быть предельно внимательным к окружающим людям, предметам. Вас должны насторожить оставленные в многолюдных местах без присмотра портфели, сумки, коробки и т. д., а также наличие на найденных предметах элементов питания, электропроводов, антенн, изоляционных материалов.

Немедленно сообщить дежурному ГОВД стоит и в том случае, если около жилых и административных зданий длительное время

находятся незнакомые автотранспортные средства.

При обнаружении взрывного устройства либо предмета, похожего на него, в первую очередь не поддавайтесь панике, до прибытия спецслужб никого не подпускайте к подозрительному предмету.

Если вы видели момент оставления предмета какими-либо людьми, постарайтесь максимально запомнить их внешность, одежду, используемый транспорт и его номерные знаки. Эти сведения могут оказаться очень полезными в поиске и задержании лиц, причастных к подготовке или совершению террористического акта.

Даже если у вас есть опыт обращения с взрывчатыми веществами, не пытайтесь их обезвредить. Доверьте эту работу специалистам. Самодельные взрыватели

бывают сверхчувствительными. Приучите и своих детей не подбирать ничего на улице.

А что делать в случае так называемого "телефонного терроризма"? При поступлении сообщения об угрозе теракта по телефону сохраняйте спокойствие. Будьте выдержанными и не прерывайте говорящего. Постарайтесь дословно запомнить разговор, особенности речи говорящего, а также сопровождающий разговор звуковой фон - шум машин, работу радио или телевизора и т. д.

После окончания разговора не вешайте телефонную трубку, а положите ее рядом с аппаратом, исключив доступ к данному телефону посторонних лиц. С другого же телефона немедленно сообщите о звонке в дежурную часть горотдела милиции.

Другой вид терроризма - захват заложников. Если вы оказа-

лись в числе заложников, не паникуйте, возьмите себя в руки. Не высказывайте ненависть и пренебрежение к террористам. С самого начала (особенно в первые часы) выполняйте указания захватчиков, не привлекайте их внимание своим поведением, не оказывайте активного сопротивления.

По возможности, запомните как можно больше информации о преступниках - их количество, вооружение, особые предметы и т. д.

Держитесь подальше от окон и дверей. Это необходимо для вашей же безопасности в случае штурма. А при начале штурма - ложитесь на пол лицом вниз, сложив руки на затылке. Ни в коем случае не бегите навстречу сотрудникам спецслужб или от них, так как вас в суматохе могут принять за террористов.

Отдел ГО и ЧС
администрации города.

БЕСЕДА СПЕЦИАЛИСТА

Нет ни одного человека на свете, кто бы не знал, что такое йод. Каждый человек в своей жизни использовал йод в качестве дезинфицирующего средства, обрабатывая раны и порезы. Но что йод одно из самых загадочных на Земле веществ и напрямую связан со здоровьем человека - многие об этом и не подозревают. А это всего лишь 53-й элемент периодической системы Менделеева, от недостатка которого люди становятся слабоумными. Дети рождаются глухими, напроць лишенными шанса заговорить. Взрослых же дефицит йода обрекает на тяжелые болезни, уроductive и х, "награждая" такими заболеваниями, как зоб.

Об этом

знал еще Наполеон Бонапарт. Не зря он взял за правило в армии обследовать зоб у новобранцев. Прежде всего у тех, кто вырос в горных районах, где крайне мало йода в пище. Ни к чему ему были слабоумные и глухие бойцы.

Еще в 30-е годы ученые заметили, что употребление настойки йода по 3-4 капли в день в молоке улучшает самочувствие, является предохранительным средством против гриппа. Но они не могли предположить в те времена, что йод составляет основу гормонов щитовидной железы. А это дирижеры жизни, управляющие расходом белка, жиров и углеводов в организме. Их недостаток и делает людей утомленными, раздражительными и подавленными. Приверженцы употребления раствора йода в ту пору вместо исцеления усугубляли заболевание щитовидной железой. И это теперь понятно, ведь в одной капле раствора йода содержится месячная потребность человека в йоде. По-

требляя его сверх дозы, человек может заблокировать деятельность своей щитовидки и вывести ее из строя на многие месяцы и даже годы. Недостаток же йода также пагубно влияет на функции щитовидки.

Чем опасен йододефицит для человека? Наиболее распространенным и потому наиболее очевидным является увеличение щитовидной железы (зоб). Недостаточность йода влияет на репродуктивную функцию женщин, что может привести к невынашиванию беременности или рождению мертвого плода. У новорожд-

фекта, повышение нижнего давления из-за отечности сосудистых стенок;

иммунодефицитные - частые инфекционные и простудные заболевания из-за снижения функции щитовидной железы;

гинекологические - нерегулярные месячные, бесплодие, мастопатия.

Велика ли суточная потребность в йоде?

Для взрослого человека - всего 100-150 мкг (1 мкг - это одна миллионная часть грамма). У беременных и кормящих грудью женщин суточная потребность в йоде возрастает до 200-300 мкг.

Каковы источники йода в природе?

Лидером по содержанию йода в природе являются морские водоросли. На втором месте - морская рыба и морепродукты. Много йода в рыбьем жире. В молоке, яйцах йода мало. В овощах, фруктах, зелени йод практически отсутствует.

Можно ли решить проблему профилактики йододефицитных состояний?

Угрозу йодного дефицита для нынешнего и будущего поколения россиян можно предотвратить путем всеобщего йодирования продуктов питания. На прилавках магазинов появился йодированный хлеб, йодированный напиток "Антошка". Но не каждый раз мы будем употреблять данные продукты в пищу. А какой продукт каждый из нас употребляет в пищу каждый день? Конечно же, это пищевая соль. Поэтому, если вам не безразлично ваше собственное здоровье, здоровье ваших близких, используйте йодированную соль вместо обычной. Употреблять ее необходимо всем, и каждый день! Это залог здоровья настоящих и будущих поколений.

Л. ХАРИТОНОВА,
врач ЦГСЭН в г. Мыски.

УМНЫЙ ЙОД

женного дефицита йода приводит к нарушению развития центральной нервной системы и формированию умственной отсталости. От дефицита йода страдает не только мозг ребенка, но и его слух, зрительная и прямая речь. Дети, испытывающие йододефицит, отстают в умственном и физическом развитии, им трудно осваивать новые знания и навыки.

В масштабах страны снижение умственных способностей подрастающего поколения - это угроза ее национальной безопасности.

Общие симптомы йодной недостаточности:

эмоциональные - подавленное настроение, раздражительность, сонливость, ухудшение памяти, понижение интеллекта, частые головные боли;

кардиологические - атеросклероз, не поддающийся лечению диетой и лекарствами, аритмия, при которой лекарства не дают ощутимого и длительного эф-

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

Только до 1 апреля 2003 года проводится досрочная подписка на 2-е полугодие 2003 года по ценам прошлого полугодия.

Мысковский
почтамт.

Таисия Тимофеева
на ОЛЕЙНИК! С Днем
рождения!

Весна! Ты солнцу
улыбнись! С Днем наро-
ждения, Таисия!

Вл. КРОТОВ.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ!

Мет. рамы
с резиновым
уплотнителем.
Скидки до 10%. Кредит.
Доставка бесплатно.
Тел. 2-07-70.

КУПЛЮ:

2-комнатную кв-ру в центре, средний этаж, до 150 тыс. руб. Звонить в г. Междуреченск: 4-29-77, 9-08-21.

Мотоциклы "Восход", "Минск". Тел. 2-30-25.

Бетономешалку. Тел. 8-9014674923.

Небольшой домик в Мысках, желателно в р-не ДОКа. Цена 60-70 т. р. Обращаться в Мысках: тел. 2-03-91, в Междуреченске - тел. 2-70-82 в раб. время.

Утерянное временное удостоверение "Почетный донор Кемеровской области" № 451, выданное на имя Горшкова В. С., считать недействительным.

Выражаем сердечную благодарность коллективам Томь-Усинской ГРЭС, рентгенологического отделения, всем, кто разделил наше горе и оказал помощь и поддержку в похоронах нашей дорогой, любимой мамы и бабушки Парри Натальи Васильевны. Родные.

Городской совет ветеранов войны и труда глубоко скорбит по поводу смерти члена совета ветеранов ПИЛЮГИНОЙ Анны Иосифовны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Учредители газеты - администрация г. Мыски
и муниципальное учреждение
"Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением
авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора - 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря - 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) - 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) - 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) - 2-12-07.
E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2975.